



五一将至，各大彩电、电脑品牌都纷纷开始酝酿促销活动。今年的五一促销会有些什么看点？消费者在五一狂购之前又该做好哪些功课？

彩电电脑 备战五一

□丁玲

选购Tips：

彩电看3D，促销很卖力

平板液晶电视向来是五一彩电促销的主力军，记者从各品牌处了解到，与往年不同的是今年很多品牌都将智能3D电视设为促销的首选产品，而且活动力度相当大。“今年五一，康佳3D电视的价格会下沉到2D电视的价格，估计五一3D电视占比能超过50%”，康佳集团济南分公司市场部负责人告诉记者。的确，康佳一款42寸的3D电视仅售3599元，如此低的价格对于消费者来说是不小的诱惑。而TCL液晶电视也针对旗下V6200等智能3D电视进行了“让利钜惠并有大礼相送”的活动。

可以看出今年五一智能3D电视大力度的促销是个新亮点，据业内人士分析，随着各彩电品牌3D技术的成熟，3D电视的普及是必然趋势，而之前价格门槛一直是阻挠消费者的一个主要因素，只有将价格放低才能吸引更多的消费者。



低价固然好，但是有很多不法商家利用五一这个关键节点钻空子。因此小编提醒消费者在选购电视的时候一定要擦亮眼睛，多跑多问，在注重产品质量的基础上追求低价格。品牌让利再大也是有限的，千万别为了省几百块钱而买个低劣货回家。“货比三家”的方法虽然很老土，但确实是实用的招数。此外广大读者记得留意彩电的能效补贴，是LCD还是LED等具体参数。

电脑优惠多，赠礼诱惑大

“五一年年都有，如此重要的节点，拿什么去吸引更多的顾客？”现在的市场单靠低价优惠已经不能完全虏获消费者的芳心，对于电脑品牌来说尤其明显，因此各电脑品牌也费尽了心思。

据悉，联想今年启动的是“礼遇五月天”的促销活动。活动期间，凡购买联想ThinkPad Edge全系列（除E10外）和ThinkPad SL410系列任意机型，可获赠时尚数码礼包或温馨生活套装一件。而华硕电脑在山东举行的“百里挑一抽大奖”活动，购买华硕任意一款产品参与抽奖活动，每100名顾客可获大奖一名，奖品相当丰富。

一个新颖有吸引力的促销方式是抓住消费者的重要因素，品牌变着法子搞促销，这是市场竞争驱动下的必然果实。

活动优惠形式越多样化，对消费者越是一件好事，当然消费者也应摆正心态，选择最适合自己的形式进行选购。

选购Tips：

类似五一这种促销节点属于快节奏消费，很多消费者会遇到像买到假货，高价货，水货之类的产品。因此小编提醒到正规卖场以及厂商指定的代理商处去购买是一个比较稳妥的选择（代理商的信息你可以通过查询官方网站或者拨打热线电话获知），千万不要为了贪图小便宜而最后弄得连打官司都找不到被告。

此外还应重视性能价格比。这里说的性能不单指是笔记本电脑的配置，还包括售后的服务成本，用户在选择时不要只看重眼前利益。

在同等价格上，考虑性能配置的差别；在同等性能，考虑最优的价格，维修也是重要的因素。



今春装修，海尔3D速热热水器成首选

春天一来，业主们的装修热情就空前高涨，为了自己的新家忙前跑后，热水器作为家庭的必备品，如何选购成为很多消费者关注的焦点。随着人们生活节奏的加快，越来越多的消费者关注起了电热水器的加热速度。笔者在走访家电卖场时发现，海尔3D速热电热水器凭借其在速热技术方面的成就，赢得了众多消费者的喜爱。而针对畅享系列电热水器，海尔还推出了“全程无忧”的品质承诺，在国家规定的的产品寿命期内（10年），安装、维修全部免费，不用花一分钱，这无疑是给消费者的一

大惊喜。

牵手中科院，3D速热技术解决洗浴难题

据了解，消费者在使用电热水器时普遍反映加热速度慢，尤其是在冬季，要想洗上一个痛快的热水澡普遍要等上一两个小时。海尔热水器联合中科院，通过对我国家庭用电环境的调查，精心研发出3D速热技术，破解了电热水器加热速度慢的技术难题，夏天可以达到开机即洗，冬天也只要预热10-20分钟，充分满足了现代人快节奏的生活。

笔者了解到，在电热水

器行业一般存在即热式和储水式两种加热模式，即热式采取大幅提升功率的方法实现快速加热，但我国的家庭线路一般无法承受七八千瓦的功率，容易造成安全隐患。而传统储水式电热水器单纯地增大功率所提升的加热速度也非常有限。海尔的3D速热技术采用全方位立体动态加热，不但突破了即热式热水器功率大的限制，也攻克了储水式加热慢的难关，通过在出水口增加高效聚能环的方法，能让出水温度1分钟内提升13℃，达到速热效果。该技术也在由中国家用电器协会和

中国消费者协会联合推出的《热水器选购指南》中得以肯定。同时海尔热水器的防电墙专利技术，凭借9年来超过1500万用户的0触电事故，为实现快速加热提供了有力的安全保障。

安装、维修全部免费

热水器购买回家，安装和后期维修的费用又是另外一笔开支，为避免安装费用过高，海尔热水器联合中国家用电器协会电热水器专业委员会提出了“先选热水器后装修”的理念，并实行免费设计的服务，帮助消费者事先规

划好管路的走向和位置，合理预留热水器的安装位置，减少管路等耗材成本。去年4月，海尔防电墙热水器更推出整机免费八年包修的品质承诺，为了更进一步消除消费者的后顾之忧，规范行业健康发展，继推出“八年质保”之后，海尔热水器又启动了行业首个“全程无忧”的品质承诺——从2010年9月1日起，凡购买海尔畅享系列电热水器的消费者，可享受“全程无忧”的品质服务，即免费安装，产品寿命期内（10年）免费维修，这一消息一经发出，立即引起了社会各界的广泛关注。

海尔热水器负责人表

示，“我们出台这项措施，不是逞能，也不是喊口号，而是让消费者放心，海尔热水器的品质是值得信赖的。”

笔者从各大卖场得到消息，目前消费者对于海尔3D速热热水器在速热技术、服务承诺方面的表现一致看好，整个海尔热水器消费市场呈现出很好的上升态势。有关业内人士分析，海尔热水器3D速热技术在带给消费者良好品质的同时，完善、领先的品质承诺体系，也不断吸引着消费者，并引领着行业的第二次技术革新，成为装修季热水器的不二之选。

（李闻）

Haier
一个世界一个家

智能模卡3D
不闪眼 可换代 能升级

ECO LIFE

智能电视 海尔智造

智能生活由此革新



SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔智能模卡3D 领先上市

海尔智能模卡3D，拥有3D不闪屏、2D转3D全黑技术，为您带来全新的视觉体验；智能生活，人机互动，精彩即刻呈现；拥有开放式模卡平台，硬件能换代，软件能升级。海尔智能模卡3D电视，为您开启全新的生活方式！

贺海尔·彩电荣获“中国设计大奖”两项大奖



即日起购买海尔智

能模卡3D电视指定

型号，即可获赠价

值1999元的高清

VIP尊享卡。购买

H320系列机器，

可获赠19.32J

LED一台，限量抢

购进行中！

海尔·彩电

DIY

海爾電器有限公司 联系电话：4000-999-699 网址：http://www.haier.com

注：凡购买海尔“3D”或“2D转3D”系列机型